
 

Passages à niveau actifs     C2.8 

 
RTD Section 4 
 



 

Passages à niveau actifs     C2.9 

Feuille 4     POINTS CONCERNANT LA CONCEPTION    RTD Section 4 
 

Source Information Référence 

 Véhicule type  

Route  Type : Tab. 4-1 

Consulter  Longueur, L =   m Tab. 4-1 

   

Consulter Distances de visibilité d’arrêt (SSD)   =  m (obligatoire) Tab. 4-5 

Mesurer Distance de dégagement, cd    =  m Fig. 4-1 

Calculer Distance de parcours du véhicule : S = L+cd  =  m Sect. 4.6 

   

Consulter Temps de passage du véhicule, Td   =  secondes Figure 4-2 

  Incidence de la déclivité de la route :  

Route P   Déclivité maximale d'approche sur S = ±  %   

Consulter   Facteur correctif pour la déclivité = Tab. 4-6 

Calculer  T= Td x facteur correctif    =  secondes  

Calculer Temps de passage du véhicule type, Tv = J + T + K  

  avec J = 2 s (délai de perception et de réaction) Sect. 4.7 

  avec K = délai supplémentaire pour tenir compte des particularités du passage à niveau  

Calculer   � Tv =     =  secondes  

Observer Les temps d'accélération observés dépassent-ils Tv?  

   

Consulter 
Temps passage piétons, cyclistes et personnes avec appareil fonctionnel 
     Tp =  secondes Tab. 4-7 

 
 P indique que le renseignement doit être confirmé visuellement sur le terrain 


